

厦门市召开领导干部会议

苗延红到会讲话 崔永辉主持 伍斌任中共厦门市委副书记

晨报讯(厦门日报记者 蔡镇金)昨日,厦门市召开领导干部会议。受省委书记周祖翼委托,省委常委、组织部部长苗延红到会讲话。省委常委、市委书记崔永辉主持。省委组织部副部长、市委副秘书长冀萌宣读省委决定:伍斌同志任中共厦门市委副书记、常委、委员职务。

苗延红指出,这次人事调整,是省委从全省工作大局出发,着眼于加强厦门市领导班子建设,经过通盘考虑、充分酝酿、慎重研究作出的决定。厦门市各级领导干部要切实将思想和行动统一到省委的决定精神上来,带头讲政治、顾大局、守纪律,全力维护全市团结、和谐、稳定的良好局面,保持经济社会持续健康发展。

苗延红要求,厦门市各级党组织和广大党员干部要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央决策部署,聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展

这一首要任务,深化拓展“三争”行动,接续奋斗、砥砺前行,在奋力推进中国式现代化福建实践中走前列、作表率。一要充分发挥独特优势,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂。带着特殊感情、特殊责任,学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想,学懂弄通做实习近平总书记对厦门的重要指示批示精神,确保各项工作沿着习近平总书记指引的方向前行。二要突出发展第一要务,坚持不懈全方位推进高质量发展。以科技创新引领现代化产业体系建设,打造新发展格局节点城市,因地制宜发展新质生产力,努力让厦门的产业更优、后劲更足。三要大力弘扬特区精神,坚持不懈全面深化改革。推进综合改革试点向更高层次迈进,加快塑造以制度创新为核心的城市发展竞争力,积极探索海峡两岸融合发展新路,以改革思路破解难题、以创新理念创造机遇。四要践行以人民为中心的发展思想,坚持不懈提高人民生活品质。着力保障改善民生,强化生态文明建设,深化

社会治理创新,真正把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。五要发挥党建引领保障作用,坚持不懈推进全面从严治党。巩固拓展党纪学习教育成果,深化党的建设制度改革,坚持用严的标准管党治党,不断提振干事创业精气神,以高质量党建引领保障高质量发展。

崔永辉代表市委表示,坚决拥护省委决定。他说,省委的决定,充分体现了对厦门的亲切关怀、对厦门工作和领导班子建设的高度重视,全市各级各部门和广大干部要切实将思想和行动统一到省委决定精神上来。要旗帜鲜明讲政治、讲党性,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神特别是致厦门经济特区建设40周年贺信重要精神,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要全力以赴抓改革、促发展,按照省

委、市委全会确定的各项目标任务,以综合改革试点推进全面深化改革,抓紧抓实当前各项工作,打造新发展格局节点城市,更好为全国探索新路、为厦门赢得先机。要坚持不懈强党建、转作风,巩固拓展主题教育成果,推进党纪学习教育常态化长效化,深化拓展“三争”行动,扎实开展“快字当头提效率、机关带头转作风”专项行动,切实整治形式主义为基层减负,以厦门发展的良好成效,努力为全国全省多做贡献。

黄文辉说,坚决服从、完全拥护省委的决定,衷心感谢党和人民的培养和信任。近年来,厦门市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神特别是致厦门经济特区建设40周年贺信重要精神,在省委、省政府的正确领导下,以综合改革试点引领全面深化改革,以科技创新引领现代化产业体系建设,以打造新发展格局节点城市推动高水平对外开放,以持续增

进民生福祉推动实现共同富裕,努力率先实现社会主义现代化。衷心祝愿厦门的明天更加美好,人民更加幸福安康。

伍斌表示,完全拥护、坚决服从省委的决定。厦门是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要孕育地和先行实践地,当前正在深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,为中国式现代化探索试验、探路先行。我能够到厦门工作是党和人民对我的信任和重托,深感责任重大。我一定牢记习近平总书记殷殷嘱托,在省委省政府和以崔永辉书记为班长的市委正确领导下,在市人大、市政协的监督支持下,与全市干部群众一道共同奋斗,坚定当好执行者、行动派、实干家,在厦门努力率先实现社会主义现代化新征程上求突破、开新局。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子,在厦省市级老同志,市法院、市检察院、厦门海事法院主要负责同志,各区、市直各部门、省部属驻厦单位主要负责同志等参加会议。

我市出台新规,补贴旧房装修和厨卫等局部改造 每处房产最高补贴两万元

晨报讯(记者 叶子申)记者获悉,厦门市住房和城乡建设局等4家单位联合于近日印发《厦门市旧房装修和厨卫等局部改造所用材料物品购置补贴实施细则》(以下简称《细则》),符合条件的个人消费者,即日起至年底可通过相关平台领取补贴,单笔消费最高补贴2000元。

按照《细则》,补贴对象为在本市购买旧房装修和厨卫等局部改造所用材料物品,用于本市固定住所(已交付使用的房屋)装修改造,并在本市开具发票的个人消费者。

《细则》还明确了补贴范围:家装建材类,包括瓷砖、石材、木地板、涂料、电线电缆、开关面板、集成吊顶、石膏板、龙骨、灯具、门、窗、楼梯13类产品;水暖五金类,包括水龙头、淋浴器、挂件、水槽、落水、晾衣架6类产品;卫浴洁具,包括浴室柜、面盆、洗衣池、清洗池、坐便器、淋浴房、浴缸7类产品;家装厨卫家具,包括橱柜、衣柜、储物柜、书柜、电视柜、整体定制柜、窗帘、床、床垫、沙发、桌

椅11类产品。以上均为非智能产品,应当符合国家质量、安全、环保标准。

按照《细则》,消费者单笔消费满1000元,按照产品销售价格(剔除所有折扣优惠后)的20%予以补贴。单笔消费最高补贴2000元,每处房产累计享受补贴不超过20000元。

那么,如何享受补贴呢?《细则》提到,个人消费者在厦门银联云闪付平台(即补贴程序平台)实名认证,在参与商家购买符合条件的补贴商品,详细登记装修房产相关信息,完成支付,开具购买人信息为本人的发票,即可享受补贴。

值得注意的是,消费者享受财政补贴的订单如发生退货退款或撤销交易,补贴资金已拨付到参与商家的,商家应在收到退货后的20个工作日内退回至各区财政指定账户。

《细则》要求,商家应使用银联支付设备收付款,应拍摄发票及购物小票照片,完整保留承诺书、发票、交易记录等相关原始凭证,便于后期核查。

集美区溪西数智公寓开建

晨报讯(记者 叶子申)记者从建设单位获悉,日前,厦门市重点项目——溪西村集体发展用地项目(溪西数智公寓)正式开工。项目预计总投资约5亿元,将打造成“软三数字社区示范区”。

据悉,项目位于集美区软件园三期浦公山北路与浦公山西路交会处西南侧,占地面积约3.04万平方米,计容面积7.66万平方米,主要建设内容包括保障性租赁住房、酒店及商业等。项目预计2027年9月竣工。

该项目为“村企合作”项目,由集美区后溪镇溪西村股份经



溪西数智公寓项目效果图。

济合作社和中经城投数字(厦门)物业有限公司合作开发,未来主要服务于软件园三期办公人群。

据介绍,在该项目包租运营的20年里,村集体预计可获得租金收入1.9亿元,为村民带来实实在在的收益。

环岛干道坂美段修复完成

晨报讯(记者 叶子申)日前,环岛干道坂美段(出岛侧)路面修复工程已全线完工,实现通车。工程由市交通局公路中心直属公路部门组织实施。

据悉,环岛干道是厦门本岛东部一条重要的南北向交通大动脉,北接集美大桥,南至演武

大桥,经过五缘湾片区、五通片区、会展片区等。路线全长20余公里,采用沥青混凝土路面。

项目修复起点位于钟宅路跨线桥桥台,终点位于五缘湾道跨线桥桥台处,总长1.08公里(扣除天圆大桥范围)。

施工单位集中对病害路面

进行了整体铣刨并重铺沥青混凝土面层,对坑洼、沉陷的路段进行路面基层更换,提高路面整体强度,提升行车舒适性。对于路面部分检查井、雨水口井周下沉、井盖松动问题,施工单位采取了井周加固或更换井盖的方式,全面完善排水设施。